
D.G.F.P. .....
Serviciul Solutionare Contestatii

DECIZIA nr.124./.2006
privind solutionarea contestatiei formulata de Xdin C, impotriva masurilor

dispuse de organele de inspectie fiscala prin Decizia de impunere
inregistrata sub nr. nr.......

 X, cu sediul in C,strada .....,judetul ....., avand codul de inregistrare
fiscala ....., contesta Decizia e impunere emisa de DGFP Dnr......,respectiv :

impozit pe veniturile din salarii  s lei
accesorii la impozitul pe veniturile din salarii:
-majorari de intarziere s lei
-penalitati imp.ven.salarii s lei
CASS angajator     slei
-majorari de intarziere s lei
Contestatia fiind depusa si inregistrata la DGFP Dsub nr......si

transmisa spre solutionare cu adresa nr......,inregistrata la DGFP Dsub nr......,
respecta conditia de procedura ceruta de art.176 (1) din O.G. nr.92/2003
republicata.

Procedura fiind indeplinita s-a trecut la analiza pe fond a contestatiei.
Organele de control din cadrul DGFP .....- AIF au efectuat inspectia

fiscala la XC in vederea verificarii modului de determinare,inregistrare in
evidenta contabila,declarare si virare a obligatiilor la bugetul consolidat.

Controlul s-a efectuat ,ca urmare a solicitarii IPJ Dcu adresa ....., la
domiciliul fiscal al asociatiei din C, strada .....,judetul D.

Perioada controlata a fost ianuarie 2001-iunie 2006,iar constatarile au
fost consemnate in Raportul de inspectie fiscala ......Pe baza acestuia s-a
emis Decizia de impunere ..... privind obligatiile fiscale suplimentare de
plata,respectiv:

-impozit pe veniturile din salarii  s lei,accesorii la impozitul pe
veniturile din salarii(majorari de intarziere s lei,penalitati imp.ven.salarii s
lei)

-CASS angajator     s lei
-majorari de intarziere CASS angajator  s lei.
Contestatara recunoaste debitele,dar motiveaza ca:



- “de-a lungul timpului am avut multi restantieri care nu au achitat
cheltuielile de intretinere la timp fapt ce a dus ca asociatia sa
plateasca penalitati catre RAApa,RATermoficare,SC Distrigaz”;

- -“in nota explicativa am scris dupa cum mi-a dictat domnul ne
vrind sa tina cont de faptul ca asociatia nu a putut plati la timp
datoriile aferente salariilor pentru femeile de serviciu deoarece am
achitat catre regii care sint unitati ale statului”.

In drept,art.184 din O.G.nr.92/2003 privind Codul de procedura
fiscala,republicata,precizeaza:
“Suspendarea procedurii de solutionare a contestatiei pe cale administrativa
(1)Organul de solutionare competent poate suspenda,prin decizie
motivata,solutionarea cauzei atunci cand:
a)organul care a efectuat activitatea de control a sesizat organele in drept cu
privire la existenta indiciilor savarsirii unei infractiuni a carei constatare ar
avea o inraurire hotaratoare asupra solutiei ce urmeaza sa fie data in
procedura administrativa(…)”.

Astfel,prin adresa nr. ....., D.G.F.P. D–Activitatea de inspectie fiscala
a transmis o copie a documentelor intocmite Inspectoratului de Politie al
Judetului Din vederea constatarii elementelor constitutive privind incalcarea
art.6 din Legea nr.241/2005 pentru prevenirea si combaterea evaziunii
fiscale, intre stabilirea obligatiilor fiscale contestate si stabilirea caracterului
infractional al faptelor savarsite, existand o stransa interdependenta de care
depinde solutionarea cauzei.

Astfel, intre stabilirea obligatiilor fiscale contestate si stabilirea
caracterului infractional al faptelor savarsite, exista o stransa
interdependenta de care depinde solutionarea cauzei.

Intrucat, prioritatea  de solutionare, in speta, o au organele penale care
se vor pronunta asupra caracterului infractional al faptelor savirsite,avand in
vedere motivele de fapt si de drept invocate, in conformitate cu prevederile
art.184 din O.G. nr.92/2003 privind Codul de procedura fiscala, republicata,
se

DECIDE:
• Suspendarea solutionarii cauzei referitoare la cuantumul

impozitelor si taxelor contestate, procedura administrativa urmand
a fi reluata la incetarea motivului care a determinat suspendarea.

• Transmiterea dosarului cauzei organelor de inspectie
fiscala,urmand ca la incetarea motivului care a determinat
suspendarea sa fie transmis organului competent pentru
solutionarea cauzei potrivit dispozitiilor legale.



Prezenta decizie poate fi atacata la Tribunalul Din termen de 6 luni de
la data comunicarii.

                                                        DIRECTOR EXECUTIV,

                                                                                                        Serviciul
Juridic,


